



Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera

„XX DUNAVSKI KUP 2012“

P R O P O Z I C I J E za Finale

Organizator: BK „Elite“ Novi Sad

Datum: 07.oktobar 2012 (NEDELJA)

Mesto starta: Sremska Kamenica, autobusko okretište kod Dunavskog nasipa

Pravo učešća: amateri (cfa), veterani (mastersAB+CD), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke (elit-W+masters-W) sa UCI licencom za 2012. ili uz prikaz važeće polise osiguranja i potvrde o lekarskom pregledu ne starijim od 6 meseci.

Kotizacija (startnina): po takmičaru 400,00 dinara po poluetapi. (Seniorke, juniorke: gratis)

Prijave: na mestu starta, 60 minuta (najkasnije 15 minuta) pre starta

Program: I poluetapa (**start u 13.00**): Sr.Kamenica-Rakovac(PC)-Beočin-Banoštor(PC)-Koruška(BC)-Susek(BC)-Neštin, 38 km

II poluetapa (**startu 14.40**): Neštin-Koruška(BC)-Beočin(PC)-Rakovac(PC)-Sr.Kamenica(BC)-Petrovaradin-Tvrđava, 44 km.

Ocenjivanje: Pobjednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu (obe poluetape) i postigne najbolje vreme. Pobjednici poluetapa dobijaju vremensku bonifikaciju 15", 10", 5". Na trkama su predviđeni prolazni ciljevi (PC) i brdski ciljevi (BC). Na PC prva dva takmičara sa 3 i 1. Na BC prva četiri takmičara sa 5-3-2 i 1. Generalni plasman finalne trke po vremenu boduje se za Dunavski kup prema Generalnim propozicijama Dunavskog kupa 2012.

Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS i ovim Propozicijama. Trka se vozi u režimu saobraćaja u uslovima kolone pod pratnjom.

Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke. Dozvoljena je upotreba bicikala svih tipova. Otklanjanje kvara na biciklu isključivo s desne strane, van kolovoza.

Vozilo medicinskog obezbeđenja (lekar) je iza poslednjeg takmičara u karavanu, a u kriterijumu locirano kod starta.

Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa

Nagrade: - medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji u obe polufinalne etape

- trofej „Petrovaradinska kaldrma“ ukupnom pobjedniku finalne trke

U konačnom generalnom plasmanu – po Generalnim propozicijama XX Dunavskog kupa 2012

Napomene: *Trke se voze po svakom vremenu

**Takmičari, komesari i lekar, pred kraj 2. poluetape, u Petrovaradinu na Trgu Vladike Nikolaja skreću desno u ulicu Štrosmajerovu (1 km pre cilja), dok ekipna vozila u pratnji takmičara, dalje nastavljaju pravo i pre Varadinskog mosta izlaze desno u ul. Beogradsku, zatim kroz Beogradsku kapiju u Preradovićevu u redovnom režimu saobraćaja i pre Restorana „Trag“ skreću desno ka Tvrđavi.

***Osveženje na cilju trke za sve učesnike

****Ceremonijal proglašenja pobjednika u 17.00 na platou Vidikovac (Petrovaradinska tvrđava)

ORGANIZATOR

sve informacije na: www.danubecup.org ili <http://www.facebook.com/danubecup>